

Izr. prof. dr. Zlatan DEŽMAN

**Gunduličeva 20
2000 MARIBOR**

Datum: 31. 3. 2016

**SENAT EVROPSKE PRAVNE FAKULTETE
V NOVI GORICI**

**Delpinova ulica 18b
5000 Nova Gorica**

Življenjepis

Rodil sem se 15. 2. 1951 v Virovitici na Hrvaškem staršema Slovencema. V Mariboru živim praktično od svojega rojstva, kjer sem obiskoval Osnovno šolo Ivana Cankarja, leta 1970 pa sem maturiral na II. gimnaziji v Mariboru. Višjo pravno šolo v Mariboru sem končal leta 1973 in se istega leta vpisal v Pravno fakulteto v Ljubljani. Diplomiral sem maja 1976. leta in se 1. septembra istega leta zaposlil na Okrožnem sodišču v Mariboru kot sodniški pripravnik. Pravosodni izpit sem opravil 23. 5. 1979 za sodnika Temeljnega sodišča v Mariboru, enote v Mariboru, pa sem bil izvoljen 1. 8. 1979. Od leta 1980 do 1990 sem bil asistent na Višji pravni šoli v Mariboru. V oktobru 1980 sem se vpisal na podiplomski študij kazenskopravnih znanosti in ga zaključil 7. 1. 1985 z magistrsko nalogo „Kazenska odgovornost udeležencev v cestnem prometu“. Leta 1990 sem bil habilitiran v naziv višjega predavatelja za predmet „Osnove kazenskega prava in kazenskih postopkov“ na Visoki pravni šoli v Mariboru. Dne 14. 11. 1996 sem na Pravni fakulteti v Ljubljani zagovarjal doktorsko disertacijo z naslovom „Kazenskopravno varstvo cestnega prometa in temeljne predpostavke kaznivosti“. Po habilitaciji leta 1998 sem jo tudi objavil, ker so bile njene ugotovitve priznane kot koristen napotek tako zakonodajalcu kot sodni praksi. Prav tako sem soavtor monografije Kazensko procesno pravo, ki je izšla pri GV založbi Ljubljana, 2014.

Na Pravni fakulteti v Mariboru predavam Kazensko procesno pravo, Prekrškovno pravo, Izbrane teme iz Kazenskega prava in Mednarodno kazensko pravo. V UNI programu pa sem predavam Kriminologijo, Dokazno teorijo prava, Dokazno teorijo kazensko procesnega prava, Gospodarsko pravo, Mednarodno kazensko pravno pomoč. Na Fakulteti za varnostne vede Univerze v Mariboru pa Ustavno kazensko procesno pravo. Na Evropski pravni fakulteti v Novi Gorici sem predaval nekaj let Kazensko procesno pravo, zadnji dve leti pa Kazensko materialno pravo.

Sodniško službo sem opravljal izključno na Oddelku za kazensko sodstvo, katerega vodja sem bil od 1. 11. 1990 do 28. 2. 1992, ko sem postal vodja Temeljnega sodišča v Mariboru, enote v Mariboru in namestnik predsednika Temeljnega sodišča v Mariboru. To funkcijo sem opravljal do 1. 4. 1995, ponovno pa sem bil izvoljen za sodnika v trajni sodniški mandat dne 1. 3. 1995.

Dne 19. 3. 1995 je Personalni svet Vrhovnega sodišča podal oceno moje sodniške službe z ugotovitvijo, da izpolnjujem pogoje za opravljanje funkcije vrhovnega sodnika, takšno oceno pa je ponovil tudi ob moji ponovni kandidaturi, vendar sta imela v obeh primerih prednost druga dva kandidata. Dne 11. 7. 1996 sem postal Okrožni sodnik – svétnik.

V mesecu februarju 1997 sem bil izvoljen v naziv docenta pri predmetih „Kazensko-materialno in Procesno pravo“. Senat Pravne fakultete Univerze v Mariboru me je z odločbo št. 18/2002-H z dne 1. 7. 2003 imenoval v naziv izredni profesor za predmetno področje kazenskega prava za dobo petih let, v tak naziv pa me je ponovno imenoval junija 2008. Izvolitev v ta naziv mi poteče v mesecu juniju 2013. V letu 2014 sem bil ponovno izvoljen v naziv izredni profesor za področje kazenskega prava.

V januarju leta 2003 je pri GV Založbi izšla monografija „Kazensko procesno pravo Republike Slovenije“, ki sem jo spisal v soavtorstvu s takratnim asistentom za Kazensko pravo na Pravni fakulteti v Mariboru Anžetom Erbežnikom, ki obsega 1075 strani. Na pobudo GV Založba z mag. Anžetom Erbežnikom pripravljava spremenjeno in dopolnjeno izdajo, pripravljam pa tudi učbenik z naslovom „Temeljni pojmi dokazne teorije kazenskega procesnega prava“. Koncept obsega nekaj več kot 200 strani, dokončna izdelava pa nekoliko kasni tudi zaradi pričakovanja novega Zakona o kazenskem postopku s pomembnimi posledicami na dokaznem področju.

Maja 2004 so me sodniki izvolili za člana Sodnega sveta Republike Slovenije, mandat pa mi je potekel junija 2009.

V letu 2004 sem sodeloval na zaprosilo Ministrstva za pravosodje kot konzultant v zvezi z nekaterimi vprašanji, ki zadevajo spremembo posebnega dela Kazenskega zakonika, moj predlog pa je bil sprejet.

V preteklem habilitacijskem obdobju sem sodeloval v več habilitacijskih postopkih in sicer pri habilitacijskem postopku za izvolitev doc. dr. Antona Dvorška v naziv izredni profesor na Fakulteti za varnostne vede, Univerze v Mariboru, dr. Mitja Deisingerja pa v naziv docenta za predmetno področje kazenskega prava na Pravni fakulteti v Novi

Gorici. Leta 2005 me je imenoval Senat Pravne fakultete v Mariboru za člana komisije v postopku za oceno doktorske disertacije mag. Liljane Selinšek in njenega zagovora z naslovom „Korporacijska delikvenca s poudarkom na posebnem delu kazenskega zakonika“. Kot somentor sem bil določen Andreju Ferlincu pri izdelavi njegove magistrske naloge na Pravni fakulteti v Mariboru, ki jo je uspešno zagovarjal v letu 2006, v mesecu maju 2007 pa sem mu bil določen kot mentor pri njegovi doktorski disertaciji z delovnim naslovom „Motiv v kazenskem pravu.“ Dokaznopravni in organizacijski vidiki glavne obravnave v kazenskem postopku“. Senat Pravne fakultete v Ljubljani me je določil za poročevalca v postopku za oceno primernosti doktorske disertacije Anžeta Erbežnika z naslovom „Kazenskopravni sistem kot ključ do razumevanja nadzorovanja v družbi, Ljubljana 2007“, Senat Pravne fakultete v Novi Gorici pa me je določil kot njegovega mentorja pri izdelavi njegove disertacije z naslovom „Skraini izzivi kazenskopravnega sistema kot ključ razumevanja vloge sodstva v demokratični družbi“.

V letu 2009 me je Sodni svet imenoval v naziv višjega sodnika. Sedaj sem mentor Ive Parente pri izdelavi njene doktorske disertacije z naslovom "Presumpcija nedužnosti u suvremenom kaznenom pravu", katere dispozicijo bo predložila v naslednjih dneh Senatu Evropske pravne fakultete. Sicer pa sem mentor pri izdelavi magistrske študije, prav tako pa sem bil predsednik komisije pri zagovoru doktorske disertacije Mihe Šepca, kakor tudi član komisije pri več magistrskih nalogah na Evropski pravni fakulteti v Novi Gorici.

Mentorstvo pri številnih diplomskih nalogah je razvidno iz moje bibliografije, kakor tudi vsi moji avtorski prispevki.


izr.prof. dr. Zlatan DEŽMAN
višji sodnik